

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**Pentru anul 2023**

Subsemnatul, Ilia Cornel Ovidiu , consilier local al comunei Pestișu Mic investit în funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020, din partea formațiunii politice PRO ROMÂNIA .

În conformitate cu prevederile art.225, alin (2) din O.U.G NR.57/2019, privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul de activitate pentru anul 2023.

Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului local al comunei Pestișu Mic, prin exprimarea votului personal, al punctului de vedere ori de câte ori am considerat necesar, asupra problemelor supuse dezbaterii în ședință.

Am participat la toate ședințele de lucru ale comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate, protecție socială, sportivă și de agrement, administrație, publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești, religie a Consiliului local Pestișu Mic, județul Hunedoara a Consiliului local Pestișu Mic, județul Hunedoara unde sunt secretarul comisiei.

Am întocmit procese-verbale ale comisiei în urma analizării proiectelor dezbătute și a deciziilor luate;

Am participat în mod activ la dezbaterile proiectelor de hotărâri aflate pe ordinea de zi,

Mi-am dat acordul prin vot pentru proiectele pe care le-am considerat benefice pentru cetățenii comunei și am menționat pentru cele la care am votat împotriva, sau m-am abținut.

Am ținut permanent legătura cu cetățenii comunei ale căror probleme le-am comunicat în Consiliul local și primarului.

Am fost alături de cetățeni, le-am ascultat problemele pe care le au, le-am dezbătut apoi le-am prezentat în ședințele de consiliu .

Am informat cetățenii cu privire la hotărârile adoptate în cadrul ședințelor de consiliu local.

Am distribuit documente și materiale de interes public cetățenilor .

Am participat la acțiunea de curățare, ecologizare România curată.

Am sprijinit toate activitățile instituțiilor, cultelor și inițiativele celorlalți colegi consilieri, pentru a se desfășura în condiții normale.

Prin atitudinea mea corectă și responsabilă mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale, în sprijinul și folosul cetățeanului.

**Data 29 ianuarie 2024**

**Consilier local,**  
**ILIA CORNEL OVIDIU**